

ВИСНОВКИ

Київської міської регіональної експертної Ради з питань атестації закладів освіти про наслідки атестаційної експертизи Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» Національної академії внутрішніх справ,
площа Солом'янська, 1, м. Київ, 03035, Україна

Київський центр первинної професійної підготовки «Академія поліції» (далі за текстом – Центр) Національної академії внутрішніх справ (далі – НАВС) є відокремленим підрозділом названого закладу вищої освіти. Навчально-виховний процес здійснюється за наступними адресами: місто Київ, Солом'янська площа, 1; вул. Народного ополчення, 9; вул. Колекторна, 4; Київська область, Вишгородський район, село Новосілки, урочище Лужок; Києво-Святошинський район, село Віта-Поштова.

Центр забезпечено нормативно-правовою документацією.

Підготовка кваліфікованих робітників здійснюється за Ліцензією Міністерства освіти і науки України (наказ МОН України від 01.02.2019 № 121-л)

Атестаційна експертиза проводилась за професією 5162 «Поліцейський (за спеціалізаціями)».

Контингент Центру формується за направленням та замовленням Національної поліції України. Державне замовлення за професією виконується у повному обсязі. Документація щодо особового складу слухачів оформлена і зберігається відповідно до вимог діловодства.

Станом на жовтень 2019 року з професії 5162 «Поліцейський (за спеціалізаціями)» навчається 334 особи.

У 2017 році відраховано 175 слухачів (10%), у 2018 року відраховано 151 слухачів (5,6%), у 2019 року відраховано 54 слухача (5,6%). Відрахування відбуваються за власним бажанням, за причини невиконання вимог навчальних планів і програм, через порушення дисципліни.

Після закінчення Центру випускники направляються на роботу в підрозділи Національної поліції України.

Працевлаштування випускників протягом 2017-2019 років складає 100 %.

Для якісного забезпечення освітнього процесу в Центрі розроблено комплекти навчально-програмної документації з професії згідно Стандарту професійної (професійно-технічної) освіти СП(ПТ)О 5162.0.84.24–2018, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 червня 2018 р. № 669, робочі навчальні плани за всіма спеціалізаціями погоджені та затверджені згідно вимог.

Розклад занять розроблений у відповідності до робочих навчальних планів, педагогічного навантаження і режиму роботи Центру. Загальнопрофесійна, професійно-теоретична підготовка за вищезазначеною професією здійснюється у 20 кабінетах теоретичного навчання, 3 комп'ютерних класах, професійно-

практична підготовка проводиться на 14 навчально-тренувальних полігонах, 2 спортивних залах, 3 спортивних майданчиках, 2 тирах, 1 автодромі, плаці та стадіоні. Навчально-матеріальна база для підготовки кваліфікованих робітників відповідає вимогам та стандартам професійної (професійно-технічної) освіти.

Для оцінювання рівня кваліфікації у Центрі створено 9 державних кваліфікаційних комісій.

Аналіз журналів теоретичного і виробничого навчання показує, що навчальні плани і програми виконуються у повному обсязі.

Правопорушення за три останні роки відсутні.

Пропуски без поважних причин відсутні. У 2017-2019 роках пропуски на одного слухача у середньому складають 15 годин.

За останні три роки педагогічними працівниками за професією 5162 «Поліцейський (за спеціалізаціями)» розроблено понад 70 методичних розробок 115 тестів для проведення тематичного оцінювання.

Центр забезпечено комп'ютерними прикладними програмами з вищезазначеної професії на 40 %, які впроваджено відповідно на 100 %.

В НАВС працює відділ медичного забезпечення, в навчальних підрозділах НАВС розгорнуті 5 медико-санітарних частин, які забезпечують медичне обслуговування у тому числі слухачів Центру.

Щорічно працівники проходять профілактичний медичний огляд.

Для забезпечення харчування студентів та слухачів Центру у кожному структурному підрозділі НАВС працюють їдальні та буфети.

Слухачі Центру за потребою можуть користуватися гуртожитками НАВС.

Слухачі навчальних груп проходять навчання і перевірку знань з охорони праці інструктажі з реєстрацією у відповідних журналах. У закладі освіти створено кабінет з охорони праці. За останні три роки виробничий травматизм не зареєстровано, створені необхідні умови для роботи і навчання учасникам навчально-виховного процесу.

Інноваційними технологіями володіє 90 % педагогічних працівників і проводять заняття із використанням комп'ютерної техніки.

Для виявлення рівня навчальних досягнень експертною комісією проведено комплексні кваліфікаційні завдання (ККЗ) з професії 5162 «Поліцейський (за спеціалізаціями)», що подана на атестацію, у 4 випускних групах.

При виконанні ККЗ з професійно-теоретичної підготовки високого рівня засвоєння досягли 9 (9,3%) слухачів, достатнього – 46 (47,2 %) слухачів, середнього – 41 (43,5 %) слухачів; з професійно-практичної підготовки високого рівня досягли – 1 (1,03 %) слухачів, достатнього – 57 (58,8 %) слухачів, середнього – 39 (40,2 %) слухачів.

З метою якісної підготовки кваліфікованих робітників у Центрі, згідно штатного розпису, укомплектовано склад педагогічних працівників. На кожного працівника розроблені посадові інструкції. Навчально-виховний процес з професії забезпечують 44 викладачі, з яких 16 задіяні у професійно-практичній підготовці. Усі викладачі мають відповідну фахову освіту та

відповідний її рівень. Підвищення кваліфікації пройшли 100 % педагогічних працівників.

План роботи Центру складено згідно вимог та спрямовано на удосконалення навчально-виробничої діяльності, матеріально-технічної та навчально-методичної бази, комплексно-методичного забезпечення професії, за якою проваджується освітня діяльність.

Внутрішній контроль сплановано окремим розділом річного плану роботи.

Методична робота в Центрі організована на основі Положення про методичну роботу в професійно-технічних навчальних закладах.

Відповідно до названого Положення організовано роботу педагогічної ради. Засідання відбуваються один раз на місяць. Педагогічною радою розглядаються питання в основному усі заплановані питання щодо навчально-виховного процесу тощо. Документація ведеться згідно вимог.

На інструктивно-методичних нарадах з усіма категоріями педагогічних працівників розглядаються поточні та актуальні питання навчально-виховного процесу тощо. Документація ведеться згідно вимог.

Проте, у роботі керівництва та педагогічного колективу мають місце певні недоліки та зауваження:

- відсутнє нормативне урегулювання здійснення прийому слухачів до Центру, зокрема відсутні правила прийому слухачів;
- документація щодо контингенту не у повній мірі відповідає вимогам нормативно-правових актів з питань професійної (професійно-технічної) освіти.
- ведення навчально-програмної документації за професією 5162 «Поліцейський (за спеціалізаціями)» не в повній мірі відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України від 30.05.2006 № 419 (із змінами).
- має місце перевищення норм тижневого навантаження слухачів до 46 годин та організація виробничого навчання протягом 8 годин, що не відповідає вимогам професійної (професійно-технічної) освіти;
- навчально-методичному забезпеченні виробничої практики не вказані конкретні бази практик, де слухачі повинні її проходити;
- ведення журналів обліку навчальних занять не у повній мірі відповідає Інструкції, затвердженій наказом МОН від 26 січня 2011 року № 59.
- відсутній окремо визначений методичний кабінет;
- відсутній наказ про створення, склад та організацію роботи педагогічної ради;
- в кабінеті з охорони праці недостатньо наочних посібників з охорони праці та домедичної допомоги;
- у штатному розписі відсутня посада «майстер виробничого навчання»;
- забезпечення освітнього процесу викладачами загальнопрофесійної та професійно-теоретичної підготовки складає 65 %, а професійно-практичної підготовки - 53,3 %, що є недостатнім для наявного ліцензованого обсягу;
- відсутні паспорти комплексного методичного забезпечення професії по кабінетах та полігонах.

Разом з тим, на підставі проведеної атестаційної експертизи спроможності здійснювати освітню діяльність у сфері професійно-технічної освіти на рівні державних вимог Київська міська регіональна експертна рада приймає рішення:

1. Визнати рівень формування контингенту слухачів, зміст підготовки кваліфікованих робітників, організацію навчально-виробничої, навчально-виховної, навчально-методичної діяльності, соціального захисту і безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, кадрової роботи, професійного рівня керівного та викладацького складу, матеріально-технічної бази, навчальних досягнень слухачів із загальнопрофесійної, професійно-теоретичної, професійно-практичної підготовки, рівень управління, як таких, що відповідають державним вимогам з атестації.

2. Пропонувати Акредитаційній комісії України визнати Київський центр первинної професійної підготовки «Академія поліції» Національної академії внутрішніх справ (юр. адреса: 03035, Солом'янська площа, 1, місто Київ; факт.: місто Київ, Солом'янська площа, 1; вул. Народного ополчення, 9; Київська область, Вишгородський район, село Новосілки, урочище Лужок, ід. код 08751177) атестованим закладом професійної (професійно-технічної) освіти другого атестаційного рівня та видати Національній академії внутрішніх справ для Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» Національної академії внутрішніх справ свідоцтво про атестацію терміном на 10 років за професією з ліцензованим обсягом прийому:

№ з/п	Код професії	Повна назва професії	Види професійної підготовки	Ліцензований обсяг	
				за професією	закладу освіти
1	5162	Поліцейський (за спеціалізаціями)	Первинна професійна підготовка	450	450

3. Директорові Київського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» Національної академії внутрішніх справ у двотижневий термін розробити план заходів щодо усунення недоліків, виявлених у ході проведення атестаційної експертизи та один примірник направити до секції професійно-технічної освіти Київської міської регіональної експертної ради з питань атестації закладів освіти (КМРЕР).

Голова КМРЕР



Олена ФІДАНЯН

Відповідальний секретар
секції ПТО КМРЕР



Ольга МАЛІВСЬКА